

联邦移民和难民局未能达到其指标

据某报告称，联邦移民和难民局（BAMF）在避难决策上依旧没有达到其内部目标。《新奥斯纳布吕克报》援引当局的机密文件表示，联邦范围内 66 个办事处、到达中心以及决策中心当中大多未能达到其指标。

根据援引的统计数据显示，避难申请工作人员在本周之内一共做出了 12913 项决策和听证。这意味着，每位工作人员并未达到预期平均每天 3 次听证或 3.5 项决策的目标，而是只完成了 2 次听证或 2.5 项决策，比预期的少三分之一。66 个分支机构当中只有三个达到了其指标。

批评者抱怨称，硬性指标给联邦移民和难民局的避难决策者施加了太大的压力，并且会导致决策缺乏仔细的考量。另外，该局工作人员已经在内部信件中抱怨，设定指标或许会“导致工作的不认真。”并且，不合格的口译员也会给听证会造成困难。

最近，在避难申请的处理和决策中的一系列缺陷引发了政治丑闻。春天，恐怖嫌疑人联邦国防士兵弗兰科 A.（Franco A.）被查获，其冒充叙利亚难民成功在联邦移民和难民局提交了避难申请。社民党议会党团主席奥珀曼（Thomas Oppermann）批评道：“弗朗哥 A.的案例已经足够糟糕，绝对不能出现第二起案例。”

（本文译自德国明镜在线 2017 年 7 月 22 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn